练习十五
一、直接写出得数。






12×=          ÷3=           ＋=           ×=







20÷=         －=           ×=           ÷=
二、解下列方程。




1.6x－3.7=4.3            x＋x=26             x÷2=




三、下面各题怎么算简便就怎样算。



÷15×             48×＋3÷7           2－ 38÷ 716－ 17








                    ×[÷（－）]       



四、 填空题。 

1、18千克比（    ）千克轻10%，（    ）米比15米长。8米的75%和30米的  （   ）（   ）同样长。
[bookmark: _GoBack]2、0．875＝（  ）：40 ＝21÷（  ）＝（  ）%

3、立方米 = （   ）升       2.3平方米 = （  ）平方米（   ）平方分米     

25分=时                800毫升=（    ）立方厘米                             

4、把一根3米长的铁丝平均分成5段，每段长是1米的。 
5、三个连续偶数，最小数是m，则另两个数分别是（     ）和（     ）。 
6、六（1）同学的近视率是35%，近视人数与未近视人数的最简整数比是（    ）。
7、一个正方体的六个面上分别写有1、1、2、3、3、3。把它任意上抛，落下后，数“1”朝上的可能性是（   ）（   ），抛到（   ）的可能性最大，可能性是（  ）%。


8、一块长方形菜地周长是84米，长和宽的比是4：3， 面积是（    ）平方米。
9、一台拖拉机小时耕地公顷，照这样计算，耕一公顷地要（     ）小时。 

10、做一套礼服要用布米，125米布最多可以做（   ）套这样的礼服。
11、把三个棱长1分米的正方体拼成一个长方体。这个长方体的表面积是（     ）平方分米，体积是（    ）立方分米。

12、 如右图所示，阴影部分占全图面积的（    ）%；如果
一个正方形用“1”表示，空白部分可以用（    ）%表示。

13、一杯牛奶，喝去30%后加满水，搅匀后再喝去50%，这时杯中的牛奶占杯子容量的（　　 ）%。


五、 选择题。 
1、甲、乙两段长1米的绳子，甲剪去米，乙剪去，余下的绳子（    ）。 
   A、甲比乙短  B、甲乙长度相等  C、甲比乙长  D、不能确定 
2、已知8X + 8 = 24，则4X + 3 = （    ）。 
A、11        B、10            C、9         D、8 
3．甲班的出勤率是10％，乙班的出勤率是8％。甲班的出勤人数和乙班的出勤人数相比，（    ）。




A、甲班多    B、乙班多       C、一样多   D、无法比较
4、甲乙两车同时从AB两地相对开出，3小时后，甲车行了全程的，乙车行了全程的，（   ）车离中点近一些。 
   A、甲        B、乙             C、不能确定 
5、用汽车运一批货，已经运了5次，运走的货物比多一些，比少一些，运完这批货物最多一共要运（   ）次。 
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